

Mgr. Tomáš Vokáč, Ph.D., výkonný ředitel
The Duke of Edinburgh's International Award Czech Republic Foundation, o.p.s.
Poděbradská 540/26
190 00 Praha 9

Mgr. Karel Machálek, ředitel
Gymnázium J. A. Komenského a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky Uherský Brod
Komenského 169
688 31 Uherský Brod

V Praze dne 19. 8. 2019

Vážený pane řediteli,

dovoluji mi, abych Vám touto cestou velmi poděkoval za Vaši podporu pro Mezinárodní cenu vévody z Edinburghu (DofE), unikátní globální neformální vzdělávací program, do kterého je v současné době v České republice zapojeno více než 4000 mladých lidí ve 206 vzdělávacích institucích. Velmi mě těší, že i studenti na Vaší škole mají možnost získat toto prestižní, mezinárodně uznávané ocenění, které jim pomůže v jejich osobním rozvoji, v posílení jejich odpovědnosti a odhodlání, tak i v budoucím úspěšném životě i kariéře.

Věřím, že Vám program DofE a úspěchy vašich zapojených studentů dělají radost stejně tak jako nám. I díky Vám můžeme nadále motivovat mladé lidi k dosažení vlastních cílů, k aktivnímu a smysluplnému trávení volného času. Jak ukazuje naše poslední měření přínosů a dopadů programu, účastníci posilují díky DofE nejen své dovednosti, fyzickou kondici, vytrvalost, odhodlání či samostatnost, ale zvyšují také své sociální a občanské kompetence, zapojují se do dobrovolnictví a komunitního života či pomáhají spoluvytvářet pozitivní klima mezi svými vrstevníky. Ostatně jedním z našich základních principů je nesoutěžní povaha, aby skutečně každý mladý člověk bez ohledu na své dovednosti či sociální postavení měl šanci na sobě pracovat, posilovat svůj charakter a překonávat výzvy.

Na Vaší škole je momentálně zapojeno 6 studentů a budu velmi rád, pokud se nám společně podaří zvýšit zájem studentů o DofE, v čemž vás budeme maximálně podporovat.

Jelikož fungování programu je zcela závislé na učitelích a vedoucích, kteří věnují svůj čas a energii Vaším účastníkům, dovoluji mi, abych jim touto cestou velmi poděkoval. Velice si vážíme jejich skvělé práce, péle, odhodlání a osobního nasazení. Milena Šišáková si za neskutečné odhodlání a nasazení, za tvrdou práci koordinátorky, vedoucí a expedičnice DofE zaslouží velkou pochvalu. Mohla by jít příkladem ostatním vedoucím. Dále patří poděkování Martině Tiché za pomoc s realizací expedic.

Pevně věřím, že programu zachováte přízeň i v letošním akademickém roce 2019/20 a budu se těšit na případné setkání na některé ze slavnostních ceremonií.

Přeji Vám úspěšný začátek školního roku.

Za celý tým Mezinárodní ceny vévody z Edinburghu



Mgr. Tomáš Vokáč, Ph.D.
Výkonný ředitel